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Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena  je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 
do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 
sadzba v zákonom stanovenom postupe.

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 
priemerom z obstarávacích cien. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
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u uzavierky nevykazujú

 
     a/ O dlhodobom nehmotnom majetku: nebol obstarany 

b/ Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku: 

    Účtovná jednotka nemá 

 
c/ Účtovná jednotka nemala zriadené záložné právo na dlhodobý nehmotný a hmotný majetok. 
 
d/ Účtovná jednotka nemala dlhodobý majetok, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o 

zabezpečovacom prevode práva. 
 
e/ Účtovná jednotka nemala nadobudnutý dlhodobý nehnuteľný majetok, pri ktorom nebolo vlastnícke právo 

zapísané vkladom do katastra nehnuteľností. 
 

f/ Účtovná jednotka neúčtovala o majetku, ktorým je goodwill. 
 
g/ Účtovná jednotka neúčtovala na účte 097-Opravná položka k nadobudnutému majetku. 
 
h/ Účtovná jednotka nevykonávala výskumnú a vývojovú činnosť. 
 
i/  dlhodobý finančný  majetok 

 
    Účtovná jednotka nemá  poistený majetok  

 

 spolo  nos   tvorila zásoby obstarávaním, nákupom tovaru .Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia nie je evidovaný.čj/
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1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služie             sú uvedené v tabuľke. 

Ú tovná jednotka vykonáva innos  zameranú na tržby za vlastné výkony a tovar. Svoju podnikate skú innos  
zameriava na obchodovanie v rámci predmetu innosti spolo nosti s predpokladom príjmov v oblasti výnosov. 

neúčtovala o zmenách stavu vnútroorganizačných zásob. 

neúčtovala o mimoriadnych výnosoch. 
 
4. Čistý obrat   

Čistý obrat Spoločnosti je vykázaný v tabulke

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 
Spolo čnosť

Spolo čnosť

Náklady – predstavujú penažné ocenenie faktorov nutných na prevádzku spolo  nosti
 
 
   lenenie nákladov:

a)  Spotrebované nákupy (materiál, energia)
b)  Ostatné náklady - subdodávky
c)  Odpisy DM - nevykonavali sa
d)  Financné náklady(úroky, kurzové straty alebo zisk)
e)  Mimoriadne náklady
f)   Dan z príjmov právnických osôb

a ostatné náklady spojené s podnikovou   innostou.

 Ú tovná jednotka neú tovala v zda  ovacom období o mimoriadnych nákladoch. 
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Sadzba dane z príjmov pre rok 2019  je 21 %.  Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní.
Účtovná jednotka neúčtovala o odloženej dani.

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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9218,39 21

 2 325,00                   488,25      21
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   2942,06                  617,83      21

23572,22                4950,16       21
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                            4950,16       21



 

V spoločnosti nenastali žiadne iné mimoriadne udalosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a ktoré by
mali vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva.
Spoločnosť nemá žiadne iné záväzky a ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve
a neuvádzajú sa v súvahe.


